



如果是移动老客户,你是不是

今年,移动当然还不会让你失

已经习惯了享受每年年底的超值回

馈?看看家里,蒸锅、自行车、空气

加湿器……是不是好多实用的"宝

望。不管你是老客户,还是新客户,

或者你是办理了新业务,都有超值

贝"都是那时免费抱回家的?

即将惊喜启幕 预存有礼

回馈等着你!

网龄越长 回馈越丰厚

保暖毯、电磁炉、微波炉、床上 用品四件套、儿童机、老年机……今 年你家还要添什么?

不管是什么,你都等等移动的 "预存有礼"活动再决定。根据你的 网龄,只需预存90元~1200元不同 档次的话费,就可以将这些超值礼 品抱回家!

当然,预存话费的额度是自由 的,你可以结合自己的网龄和平时 的消费习惯,来选择预存的金额。

比如,你平日电话量较大,就可以选 择预存较多的金额,这样不仅能每 个月分摊返还更多的话费,方便你 的使用,还能获得更丰厚礼品,高品 质的厨具、刀具、小家电、床上用品 等缤纷礼品皆可任选。

如果你的电话量较小,那也没 有关系,即便是预存90元话费,移 动也一样按月分摊返还,一样有好 礼相赠,优质大米等各种日常所需 的居家物品也都在等你来拿。

与往年相比,除了各种实物,移 动今年还又给大家增加了福分和宽 带好礼,更丰富更贴心。根据网龄

不同,喜爱福分兑换的客户,预存一 定话费,就能获赠福分,以后可以用 福分兑换自己心仪的用品;喜爱上 网的客户,则可以获赠4M 宽带使 用权,让上网无忧。

办理新业务 同样有好礼

赶上超值回馈的好时节,开通 办理新业务,也有好礼拿。

据了解,移动客户开通30元到 ~200元的GPRS费用,就能得到与 预存话费相同的礼品。

袁洋是个不折不扣的"手机 控",开通GPRS流量包必不可少。 他算了一下,如果是单月开通流量 包,那就只能享有相应的流量;而如 果按预存费用一次性开通流量套 餐,以后再按月进行返还,不仅不用 担心哪个月初忘开流量包产生额外 的费用,还能获得小家电等超值礼 品,巨划算!

同时,预存一定的新业务费用, 如神州行3元短信包、营养百科短 信版等,也有食用油、精美果盘等超 值好礼赠送!

如果你也很心动,那就拭目以 待吧,届时可以根据媒体或营业厅 发布的具体活动内容积极参与。

那些一路相伴的"微幸福" G3时代

作为洛阳移动400万客户中的一员,回望即将 过去的2012年,您可能会深有感触:无论走到哪里, 当手机铃声响起,电话那边就会传来清晰的声音;无 论身在何处,只要打开智能手机,网上生活便能即时 呈现。G3时代,洛阳移动用它覆盖范围广、通信质 量高、业务品种丰富、服务水平一流的综合通信网络 给我们带来了畅享智能3G生活的乐趣,现在,就让 我们一起来数数它给我们带来的那些一路相伴的 "微幸福"。





精品网络 让3G生活畅通无阻

火车上、电梯中,甚至是地下车 库里,移动的信号也总是满格;城市 里、山村中,乃至高山溶洞中,移动 信号也依然不离不弃。

目前,我省旅游景区河南移动 信号覆盖率高达99.99%,全省已开 通的高速公路、重要铁路、国道及主 要旅游景点和热点地区,也都基本 实现无缝覆盖。

这让移动客户可以在移动网络

的2G、3G之间随意跳转,不知不觉 间变换,丝毫不影响客户使用。

也就是说,客户如果使用的是 3G手机,在没有3G信号时,它可以 让手机自动转到2G网络,随时保 持网络的畅通。同时,2G升级到 3G,也可以无缝过渡。中国移动在 2008年末就顺利完成了TD-SCD-MA与2G网的融合工程,2G客户 "不换号、不换卡、不登记",只要换

一部3G手机,将原来的移动2G号 码的SIM卡插入到支持TD-SCD-MA的3G手机上,就可以立即享受 TD-SCDMA高速网络。

在中州路移动G3手机商城,李 先生正在请工作人员帮他升级3G: "从刚上班就用的这个号,联系人太 多,不舍得换号,又想升级,给我个最 简便的方法。""好了,现在你就可以 使用3G上网了。"工作人员帮他安装

好手机卡后,将新手机递给他。李先 生这才意识到,原来升级3G这么快 速,不过是换一部G3智能手机而 已。相比其他亲友升级3G的方式, 他不用换手机卡,也不用换手机号, 不过是一分钟的时间,就成了3G用 户。随着智能手机的普及,越来越 多的用户相继步入3G时代。作为 中国移动用户,可以享受一步直达 3G的"特权"。



稿加WLAN 随心所欲随时随地上网

当你在机场无聊地候机时,拿 出手机就可以搜索到 CMCC 和 CMCC-HENAN, 这是移动的 WiFi信号,轻点连接就可以上网浏 览网页,上飞信,玩微博。

周末下午带着平板电脑来到 市中心商业广场,点一杯咖啡,搜 索到 CMCC 无线上网信号上网, 就可以在咖啡馆里悠闲地度过整

移动互联网时代,面对高速发 展的数据业务需求,洛阳移动加快 全网 WiFi 热点区域的部署节奏, 发挥中流砥柱的作用,为建设洛阳 无线城市出力。

目前,在洛阳的机场、星级酒 店、商场、医院、高校、行政办公场所 等地方已实现移动WiFi热点覆盖 500余个,无处不在的无线宽带、无 处不在的无线应用已经成为现实。

身为业务主管,移动办公对 杨女士来说已成家常便饭。"现 在,我已经离不开移动随 e 行 WLAN,因为是移动高速无线宽 带,所以它不用布线、不需安装, 只需去移动营业厅或发个短信即 可开通,登录名就是手机号,简单 好记。我的手机、电脑、iPAD都 能用它无线上网,费用还都算一 个套餐,现有的10元包40小时、 20 元包 100 小时, 40 元包 240 小 时、80元包720小时4种套餐我 可以自由选择,包年还有优惠,最 低只需80元/年,每个月只花一点 小钱,我就能随时随地上网,把工 作处理得妥妥当当。"



稳动公交WiFi 好信号一路随行

细心的朋友早已发现,在我市 的3辆9路公交车、2辆8路公交车 上,打开智能手机的WLAN开关, 就能搜索到名为"LYYDGJ"(洛阳 移动公交)的无线局域网。市民想 要用它连接上网,只需拥有一部支 持WiFi 功能的智能手机或者平板 电脑,搜索到接入点即可进行全程 免费体验。

据了解,洛阳公交WiFi覆盖

最大的创新是,将WLAN信号从固 定场所变为移动场所。中国移动 WLAN的信号先通过移动设备传 送到 TD-SCDMA 网络, 再通过 TD-SCDMA网络,实现信号的连

经测试 车辆静止中客户的下 载速率最高可达1.5Mbps,在公交 车行驶状态下,下载速率最高也可 达1Mbps。

"公交车上看电影,车程再也不 无聊了。"在9路公交车上,正在用 公交移动 WiFi 上网的石先生一脸 兴奋。石先生供职于涧西一家公 司,每天搭乘9路车上下班必不可 少。在他眼里,9路车是市区最长 的线路,从东花坛到涧西牡丹广 场,贯穿城市4个区,每天上班的、 上学的、购物的人,常会搭乘这趟 车。遇到高峰期堵车,全程需要一

个多小时。

以前,石先生和大部分乘客一 样,虽然无聊,也只能是看看新闻、 浏览一下网页,因为看视频常常会 卡,太影响观赏情绪。"现在,打开 视频,只是'嗖'的一下便可网上 看电影,更别说发微博、聊 QQ 了,因为这公交移动WiFi,常让 我觉得一个多小时的车程过得太 快!"

无线城市 引领便利 3G 生活

上个周末,周女士一家前往郑 州,市区内的大雾让她颇为忧虑。 "当时觉得还是了解一下高速路况 才最放心,安全第一,可是如果到 了高速路口才知道高速封闭了,不 知要耽误多少时间。还好,我有 '无线城市'。"周女士边说边拿出 手机登录wap.wxhn.cn,进入洛阳 无线城市平台演示给我们看。"现 在是在洛阳,不管是连霍高速洛阳 段,还是二广高速洛阳区域沿线的 出入口,咱们在无线城市平台的 '高速监控'栏目上都能看到实时 路况,少跑多少冤枉路、省了多少

为给客户提供更加完善的信 息化服务,2009年洛阳移动积极响 应国家自主创新战略,承建运营拥 有我国自主知识产权的TD网络建

目前,TD网络已经覆盖洛 阳市区、县城、高速等重要道 路,各项性能指标均处干较好水 平,接通率达99.65%,2G、3G网 绞切挽成功家法 QQ 05% 阳无线城市和"感知洛阳"项目 建设打下坚实的网络基础,对提 高洛阳信息化领先程度创造了 有利条件。

现在,移动用户手机登录洛阳 无线城市平台,不仅能查看我市各 大景点的旅游信息,吃、喝、游、 玩、乐一站搞定,还能即时查询社 保、养老、公积金等账户基金,在 线交纳水电燃气费等,一步畅享便 利生活。

(孙欢)